

假若嘗試懷孕不成功

樂基兒

考慮人工受孕

香港文匯報訊（記者黃佩麗）樂基兒、徐濠縈、周汶錡、馬詩慧、張舒雅、甘國亮等前晚出席在中環舉行的Dior活動，並由名模Jessica C和Jocelyn等擔任模特兒行騷，演繹最新的唇膏顏色。久未露面的樂基兒前晚一身春裝現身，容光煥發。



樂基兒既然想到人工受孕，相信生育女已有大計。黃佩麗攝

樂基兒早前曾透露，不見她三個月便是有好消息公布，前晚問到她是是否喜訊？她連忙否認，並指聖誕節和農曆新年都放假，所以才有一陣子沒有公開活動，問她可有趁假期與老公黎明努力「造人」？她笑說：「沒想過，假期中有很多飯局要出席，暫時未有生育計劃。」對於陳慧琳以人工受孕懷孕，問她會不會接受？樂基兒覺得每個人都有自己選擇，她自己就覺得人工受孕沒有問題，最重要小孩子身體健康，並坦言工作忙碌，仍未開始嘗試（懷孕），笑言如果試過不行，就一定會考慮人工受孕。

李嘉欣最近生下兒子，樂基兒表示和老公都有恭喜送上禮物，但不肯透露送了甚麼。問她見到嘉欣產子的幸福模樣覺得羨慕？樂基兒表示為她開心，大讚之前在公司見過她懷孕的樣子都已經很漂亮，不過不會因此加快生育計劃。

周汶錡婚事未有計劃

周汶錡與法籍男友感情穩定，近日有相士批她有可能於今年結婚，周汶錡笑言如是真的都是好事，問到她和

男友可有計劃結婚？她說：「不知怎樣回答，要發生自然會發生，但這一刻未有計劃。（男朋友未求婚？）這不是重要的事，我們未傾，到時再算，大家不要迫我，應該有機會的，其實最重要身體健康就行了，媽咪都沒有催，我不介意妹妹（周麗淇）比我先結婚。」

汪圓圓與太子爺拍拖

汪圓圓近日被揭與億萬太子爺蔡加讚拍拖，圓圓前晚現身活動時甜笑承認戀情，但不欲多談感情事，問她是否怕影響有錢男友？她說：「大家都尊重對方事業，我是對感情很認真，而且一向低調，不想多說私人小事。（男朋友是姐夫甄子丹介紹認識？）總之我現在很開心，有工作又拍拖，新一年有新公司，與家姐一起合作，每方面都開心。（將來會為男朋友拒絕親熱戲或行性感？）不知道，要看家姐怎樣安排，能不能性感你們要問她，並多謝大家的恭喜和支持。」

汪圓圓承認已開始拍拖



名模Jessica C和Jocelyn行騷，當然已很專業。黃佩麗攝

國際電影節選映11部片 韋家輝成「焦點影人」

香港文匯報訊（記者李慶全）第35屆香港國際電影節將於3月20日至4月5日舉行，昨日記者會上公布杜琪峰與韋家輝合作的《單身男女》及四位國際導演拍攝短片合組的《香港四重奏II》為開幕電影，到場支持的有香港國際電影節協會主席王英偉、電影節大使楊千嬅、林建岳、杜琪峰、韋家輝、關錦鵬、林家棟、陳自強及詩雅等。主席王英偉在台上宣布委任楊千嬅當上今屆電影節大使，到司儀介紹她出場又以影后稱呼，千嬅即愧不敢當說：「不好這樣講，我一聽到會身癢！」

阿杜合作千嬅甘心捱罵

楊千嬅剛當上電影評論學會影后，問阿杜會否找她拍戲？阿杜笑說：「她沒做影后也會找我，當日我頒獎給她看過演出的片段，幾好看，比想像中好得多，也很自然！」不過阿杜表示要與千嬅合作卻要待他先完成手上的三、四部戲。提到千嬅已有心理準備給他開？阿杜帶笑說：「不會啦，她好醒的，好快會化到！」又會否給千嬅全新形象不再演傻大姐？阿杜表示這要交給韋家輝去塑造，因他是銀河映像的大腦。千嬅當電影節大使後表示也會去多看電影，席間問杜琪峰她是否忘記提合作的事，談到阿杜說她好醒懂得化解不會挨罵，千嬅笑說：「即是說我賴皮？他客氣了！其實給開也是有益有用的，在我細個時拍戲經常走錯位捱罵，給開都是有益的。」

杜琪峰與韋家輝合作《單身男女》，被選為香港國際電影節開幕電影。李慶全攝



楊千嬅當上今屆電影節大使，看來做了影后，身價也升呢了。李慶全攝

拍探案劇集誇誇其談 「福祿壽」聲言逐視帝



單純模仿扮嘢未免膚淺，所以「荃加福祿壽」的汪明荃、王祖藍、阮兆祥、李思捷今次拍劇集要「查案」，肯定「有腦」多了。梁靜儀攝



官恩娜、鍾嘉欣、苟芸慧等在《荃加福祿壽探案》的造型具備特色。梁靜儀攝

阿佘北上賺「人仔」？鍾嘉欣羨慕

香港文匯報訊（記者黃佩麗）昨日有報指無線當家花旦佘詩曼五月約滿無綫後不再續約，轉而北上賺「人仔」，獲當地製作人邀以高價一千五百萬元人民幣包薪兩年，加上在內地有不少富二代追求，令阿佘決定離棄娘家。鍾嘉欣昨日到商台接受訪問，對於阿佘北上賺「人仔」的報道，她直言非常羨慕，她自己都希望賺「人仔」，並透露兩年前有內地劇集找她，價錢亦相當吸引，可是因為沒有檔期未能接拍。問她可會覺得可惜？她說：「不會，可能因為我有信仰，一切交給神去安排，而且我還年輕有機會。（阿佘離開後，可會覺得少了競爭對手？）這行每年都會有新的女仔加入，我只覺得少了一個好努力的演員，不過都為她開心。」



鍾嘉欣找男朋友，最理想是外國回來的，因為懂得英文，可同聲同氣。

免費機位遊覽海南島 林莉宣揚眷顧窮家兒童

香港文匯報訊（記者梁靜儀）林莉、白韻琴及謝偉俊昨日出席「香港兒童航空樂 免費航空遊」記者會，是次活動香港航空免費提供120個來往海南島機位，又安排免費住宿5星級酒店，連所有費用，接受香港從未有機會乘搭飛機的小朋友及其家長申請，獲邀擔任活動大使林莉，負責宣揚眷顧貧窮家庭的小朋友。自言在貧窮家庭長大的林莉，不諱言也是長大後自己賺錢坐飛機去旅行，她認為帶小朋友乘飛機外遊是另類教育，可讓他們放眼世界，也很想了解多些低收入家庭的小朋友，能夠多點幫助他們。林莉又有感而發說：「小時候經常覺得自己是井底蛙，沒有到過外地開眼界，又覺得自己會被人睇小，認為有很多地方不足，長大沒有自信。」

律師謝偉俊自言在17歲到澳洲留學，才首次乘搭飛機，雖然現在的兒童較以往幸福，但仍有一些需要幫助的貧窮家庭。白韻琴指男友謝偉俊今次是為旅遊界出一分力，做善事之餘，又可以為香港旅遊界宣傳。

林莉與白韻琴支持窮家孩子爭取機會免費遊海南。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）無線新劇《荃加福祿壽探案》昨日於電視城舉行記者會，出席演員有汪明荃、王祖藍、阮兆祥、李思捷、官恩娜、陳茵媺、江欣燕、梁靖琪、鍾嘉欣及苟芸慧等，其中江欣燕介紹角色時，不慎跌了一包香煙落地，她手急眼快即時拾起，表現得十分尷尬，事後她辯稱記者睇錯，不是香煙只是相機。劇中阿姐飾偵探老關，而梁靖琪飾演其女兒，並有馬姐官恩娜服役。阿姐表示查案時也會扮鬼扮馬。問到會否出動私伙靚衫？她表示不會，因為舊衫都丟掉。阮兆祥笑言這次是福祿壽首次合作拍劇，感到很有壓力，因為他與思捷未擔正過，祖藍則抗議，祥仔即說：「你之前也擔正過做主角，好似在電影《矮仔多情》和《情人眼裡高一D》。」他們又誇下海口會首次以組合形式打視帝。祥仔笑說：「唔通我哋三個臭皮匠勝過一個黎耀祥？今年祥仔、陳豪、林峯要小心。」祖藍稱他們會合力揮一眾視帝，不過他們是角逐悲劇視帝。問三人在新劇會否扮嘢時，祖藍表示：「這個當然要啦！我哋三個為了查案而需要去扮嘢。」祥仔透露這次會好多多朋友客串演出。

與志偉亦師亦友 呂慧儀慨談「肉償」

香港文匯報訊（記者黃佩麗）日前有周刊指呂慧儀搭上曾志偉，因而在電影《我愛香港開心萬歲》中的戲份僅次女主角吳君如，她昨日接受商台錄音訪問時否認報道，笑言自己很努力工作，不用被「包養」，又說女仔有能力賺錢買東西給自己的感覺很實在，她非常享受這種感覺，強調自己不會伸手向人拿錢。對於周刊以「肉償」形容她，呂慧儀即表示不能「肉償」，因為要問過母親可不可以賣，又主動解釋周刊封面志偉餵她吃東西一事，笑指志偉餵她的壽司好多芥辣，志偉不食才給她食，她說：「我同志偉的關係亦師亦友，他是一個我好敬重的前輩，我九月生日，希望到時記者都可以送一個封面給我。（妳想和誰傳緋聞？）陳豪不錯，他現在是荷盤，但又很多人爭，我不喜歡爭。」



黃德斌與六靚女落力推銷明珠台播映「奧斯卡頒獎禮」。梁靜儀攝

香港文匯報訊（記者梁靜儀）無線明珠台將於下周一（28日）直播國際影壇盛事「第八十三屆奧斯卡金像獎頒獎典禮」，並於昨日於電視城舉行記者會，出席藝員盛裝打扮，黃德斌更一拖六位美女行紅地毯進場，各人更即場扮演多部奧斯卡提名電影的情節，其中楊秀惠扮親吻黃德斌，而何傲兒就演跪地。楊秀惠表示本身喜歡《潛行凶間》，亦很想睇金球影后莉蓮妮奧曼的《黑天鵝》，因故事講女主角為想演好

角色，所以內心很矛盾，相信很適合藝人去睇，至於影帝她則睇好《127小時》的占士法蘭高。李亞男與男友王祖藍昨日先後出現電視城，說到祖藍指她說過要拍劇多過拍拖，亞男坦言因見到男友拿了很多獎，自己都要急起直追。問到是否以男友為目標？她坦白說：「目標要高過佢，結果唔重要，目標set得越高越好。」為了惡補演技，她近日狂睇戲，又找男友免費教她與五、六個好姊妹學戲。